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Xopahdpnovg
Xopd

Evétnta 7. Egpappoyéc mpoPorwv

Y e auth TNV evédtnTa B pedetnBolv opboywvio cupTARpwIL
XWOPOV YPOUUUOV= undevoywpoc tov ouluy1 avaotpdyov,
LéBodocg Twv eAaxioTwy TeTpaywvwy, Evbeia eAayioTwy
TETPOUYWVWV, YEVLKEVLEVO ECWTEPLKO YLVOUEVO.
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Aoknoelc

QewWPOUILE TO E0WTEPLKO YIVOLEVO

RxR — R, ((.’—31j 32)? (bl, bz)) = 43151 — 23152 — 232b1 —|—332b2

[MTopottnpovpe OtTL

((0,1),(1,1)) = L, [0, 1)[| = V3, [I(1,1)] = V3



Aoknoelc

Xopahdpnovg

Xop OewpoVE TO ECWTEPLKO YIVOLLEVO
E:%TET; RxR — H, <(‘c':'i1j 32).} (bl, bz)) = 43]_b1 — 23152 — 232b1 —|—332b2
npoBohov

[Mopoctnpovpe 6TL

(0,1), (1,1)) = 1, (0, )] = V3, ]|(L.1)]| = V3

Oa vrtoloyicovue TIc Ttpoforéc
. 0,1),(1,1
proji.1)(0,1) = {24 (1,1) = 1(1,1)




Aokmnoelc

Xopahdpnovg , p ,
Xoapd @Empoups TO ECWTEPLKO YLVOJLEVO

ouports RXR — R, (a1, 22), (b, b)) = a1by — 2a1b, — 2a2b1 + 32l

mpoBoldv
[Moportnpovpe OTL

((0,1),(1,1)) = L, [I(0, 1) = V3, [|(1,1)]| = V3

Oa Uno}\oywouue TIc TtpoPoléc

proj1,1)(0, 1) = $OE (1, 1) = 3(1.1)
(
(

: 0,1).(1,1
projo,1)(1,1) = {EEEH(0,1) = 3(1,1) = 3(0, 1)
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npoBolhdv

Aoknoelc

QewpPOULE TO £0WTEPLKO YLVOUEVO
RxR — Rz, ((.Ea‘lj 32)? (bl;. bz)) — 4a1b1 —2a1by —2a2b1 +3a>b»

[Mopatnpovpe OTL

((0,1),(1,1)) = 1,0, 1) = V3, |(1,1)] = V3

Oa vrtodoyiocovue Tic Ttpoforéc
. 0,1),(1,1
proji.1)(0,1) = {2 (1,1) = 1(1,1)
. 0,1),(1,1
projo,1)(1,1) = {31511 (0.1) = 3(1,1) = 3(0,1)

Ko Ba Bpovpe o opBoywviae Bdon
{(0:1):(1?1)'_'pHQ&GJ)(lal)}



Aoknoelg

xapardumove  DVETOAL £00TEPLKS YIVOpEVO 0TO XWpo Ro[x] TéTolo woTe
AL <1,1>=1 <x,1>=<1,x>=0, <x°1>=<
2
EvéTnro 7. 1=X > = 1-,
E::l;‘::d;rfq {X?X:}:2: {XQ:X:}:{ X:X2:}:2; ""::)(2:){2}:1.



Aoknoelc

XopoAdLTOVC Alvetal ECWTEPLKO YLVOUEVO OTO YXWPO RQ [X] TETOLO WOTE

R <1,1>=1 <x,1>=<1,x>=0, <x?1>=<
2 _
Evé-cnw. T. 1=X > = 1= ) ” ) 5
é — — — —
=pOBOGY <X, X >=2, <X ,x>=<Xx,x">=2, <x°,x°>=1.

No oploete 1o < ag + ai1x + a»x?, by + bix + box? >, Y«
ai, bjeR, 01 <2,
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Aoknoelg

Alvetan eowteptkd yvdpevo oto xdpo Ro[x]| tétolo dote
<1,1>=1 <x,1>=<1,x>=0, <x°1>=<
1,x2> =1,

<X, X>=2, <X, x>=<x,x*>=2, <x’x*>=1.
No oploete To < ag + aix + axx?, by + bix + bax? >, yia
ai,bjeR,0< 1 <2,

A@ou £YOUUE ECWTEPLKO YIVOUEVO OUUTEPOLiVOULE OTL

< ap + a1x + 323’2, bg + b1 x + b2x2 >=
agbg < 1,1 > 4apgb; < 1,x > 4aghy < 1.;)(2 >
+ ai1bg < x,1 > 4a1b; < x,x > +a1b < X?X2 >

+ arbg < Xz, 1>+4ab; < xzrx > darby < X%, x% >=
agbg + agpby + 2a1b1 + 2a1by + axbg + 2axb1 + arbo



No BpeBei opBoydovia Bdon tov Ra[x] mov va éxel To 1.
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No BpeBel opBoydwia Bdon tou Ry[x] Tov va éxel to 1.
Mopatnpolue 6t {1, x} ypapukd aveédptnta, opboydvia
ko x2 ¢ S({1,x}) = V. Oa epapudoovue 0 pébodo
Gram — Schmidt.



Xopohdpnovg

Xopie
Evoy 7. No BpeBel opBoydwia Bdon tou Ry[x] mov va éxet to 1.
PopRoTES
npoBoAGY Mopatnpoldpe 6t {1, x} ypapukd aveédptnta, opboydvia

kot x2 ¢ S({1,x}) = V. Oa epapudoovpe 0 pébodo
Gram — Schmidt.
‘Exoupue

projyx? = projix® + projux® =1 + x

Kol &pa Lo opBoyawvia Baon etvorr {1, x, x2 — 1 4 x}.
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No BpeBel opBoydwia Bdon tov Ry[x] mov va éxer to 1.
Mapatnpodpe 6t {1, x} ypoppukd aveédptnra, opfoydvia
kot x2 ¢ S({1,x}) = V. Oa epapudoovue 10 pébodo
Gram — Schmidt.

‘Exoupe

projyx? = projix* + projux® = 1 + x

kol dpor proe opBoymvia Béom eivon {1, x, x? — 1 4 x}. M

i s ; 1 X X2—1+X
opBokavovikn Baomn elva {”1”, X TP 1+><||}
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{vi = (1,1),vo = (1, —1)} Bdon tov R?. Alvetal ecwtepikd
ywopevo Tov opiletal atd TIC OXETELS

<vi,v1 > =< wv,wv > =1, <vi,vo >=0.

Na opioete to < (x1,y1), (X2.¥0) >, yie (x;, i) € R?, i =1,2.



Xopahdpnovg

Xapt [Mapatnpovpe 6tL apov < vi, vo > = 0 €xoupe OTL
v — <V,V>= + <V, V> Y
EvéTnoo 7. - <v,v > 1 <V,Va2 > 2
Epopporéc ' s . 1 1 _ _ 1
npoBolav EXDUHE OTL €1 = (1'~0) =35 + 5V2, €2 = ( 1) Vl — 5V,
apol

< e,e > <:1 +1 ! +1 >
: =< —vV —Vo, —V —Vy >=
1, €1 5 1 5 2J2 1 > 2
1 1 1 1
< e, e > =< §V1—|—§V2-,§V1—§V2 >=
< }—fil ! L L ==
€2, €2 = 2V1 2'0’2:2'0’1 2"/2 —

N = O N =

KOLL OUVETIRC < (xl,yl), (ngyz) == %X1X2 T %Jﬂ}fz
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